

TV 1886 e.V. Trebur • Postfach 4 • 65463 Trebur

An alle TV-Mitglieder

Trebur, 19.04.2025

Einladung zur Jahreshauptversammlung des TV 1886 e. V. Trebur

Am Freitag, den 23.05.2025, findet um 19:00 Uhr (Einlass ab 18:30 Uhr) die diesjährige Jahreshauptversammlung des Turnvereins 1886 e. V. Trebur statt. Versammlungsort ist der Saal der Turnhalle in der Hauptstraße 60, in 65468 Trebur.

Tagesordnung:

- 1. Begrüßung/Totenehrung
- 2. Bericht geschäftsführender Vorstand Jahr 2024
- 3. Bericht Kassenprüfer Jahr 2024
- 4. Abstimmung Entlastung des geschäftsführenden Vorstands für das Jahr 2024
- 5. Bericht Abteilungen 2024
- 6. Wahl des geschäftsführenden Vorstands
 - a. Wahl eines Wahlleiter-Teams
 - b. Wahl Positionen geschäftsführender Vorstand
 - Vorsitz Liegenschaften (1 Jahr)
 - Vorsitz Finanzen (2 Jahre)
 - Vorsitz Sport (2 Jahre)
 - Beisitzer (1 Jahr)
- 7. Wahl der Kassenprüfung (2 Jahre)
- 8. Antrag Abstimmung Satzungsänderung
 - a. §7, Abs. 14
 - b. §8, Abs. 8
 - c. §9a, Abs. 1, 6, 16, 20
 - d. §22
- 9. Ausblick 2025

10. Anregungen / Fragen der Mitglieder

Eine Erläuterung zu den Anträgen findet während der Versammlung statt. Einsicht in die Anträge ist auf der Homepage unter JHV und in der Geschäftsstelle möglich.

Im Hinblick auf eine zukünftige Weiterführung des Vereins benötigt der TV Trebur dringend Verstärkung im geschäftsführenden Vorstand. Dies betrifft alle Positionen. Der Verein kann nur durch und mit Euch überleben!

Viele Grüße

TV 1886 e. V. Trebur

Euer geschäftsführender Vorstand

Geschäftsstelle

TV 1886 e.V. Trebur Astheimer Straße o. Nr. (Tennisanlage) 65468 Trebur

Telefon

(0 61 47) 5 01 98-22 / -23

Telefax

(06147)50198-25

E-Mai

geschaeftsstelle@tv1886-trebur.de

Internet

www.tv1886-trebur.de

Postfachadresse

TV 1886 e.V. Trebur Postfach 4 65463 Trebur

Eintragungen

Vereinsregister Nr. 8 VR 50322 Landessportbund Hessen LSBH Verein Nr. 37143

Steuer-Nr.

21 250 00 218 Finanzamt Groß-Gerau

Bankverbindung

Volksbank
Darmstadt - Südhessen eG
BLZ 508 900 00
Konto-Nr. 10 200 300
IBAN DE72 5089 0000 0010 2003 00
BIC GENODEF1VBD